
Gute Leistungen der F1 auf dem 2. Monzer-Junior-Cup. 

Am Sonntag, den 14.06.09, waren die F1-Junioren zu Gast bei der SG Weser-

Diemel. Beim 2. Monzer-Junior-Cup belegten die Jungs einen tollen 6. Platz und 

zeigten einmal mehr, daß sie nicht mehr zu den Underdogs gehören! Trotz dem 

anstrengenden Samstagspiel gegen Hardegsen in den Kochen, meldeten sich 

alle Spieler topfit zur Stelle.  

Es gab 8 Pokale für 10 Mannschaften und so war unser Minimalziel, einen 

"Kelch" mit nach Hause zu nehmen. Im ersten Spiel ging es gegen die SF 

Warburg 08 und gleich richtig zur Sache. Keiner schenkte dem Anderen etwas. 

In der 5. Minute schoß Warburg zum 1:0 ein. Doch gaben die FC-Kicker, wie 

gestern, nicht auf. In der 7. Minute hämmerte Ramiz einen Weitschuß auf`s 

gegnerische Tor und versenkte ihn in den Maschen zum 1:1  Ausgleich, dem 

Endstand. 1 Punkt gegen Warburg zu holen, daß hatten wir uns vorher nicht 

ausgerechnet. 

Als zweites hatten wir den SC Lauenförde als Gegenüber. Es entwickelte sich 

das wohl kampfbetonteste und emotionalste Spiel des heutigen Vormittags. 

Gegen den späteren Finalteilnehmer und Tunierzweiten bot die Mannschaft 

eine super Leistung!!! Lauenförde ging erwartungsgemäß in der 2. Minute mit 

1:0 in Führung, jedoch kamen die Weser-Kicker in der 4. MInute zum 1:1 

Ausgleichstreffer durch den am heutigen Tag zum Goalgetter aufsteigenden 

Sebastian. In der 7. Minute hatte wieder Lauenförde die Nase vorn und erhöhte 

zum 2:1. 2 Minuten später ging der Gegner  sogar mit 3:1 in Führung. Im 

Anschluß konnte wieder Basti zum 3:2 verkürzen. Die letzten 2 Minuten waren  

Hochspannung pur. Die Weser-7 wollte auf Biegen und Brechen den Ausgleich, 

der ihnen jedoch leider verwehrt blieb. Auf alle Fälle hatten sich die Jungs eine 

gehörige Portion Respekt erspielt.  

Das dritte Match lautete Weser gegen Deisel. Deisel kannte man schon vom 

letzten Tunier  und wußte, daß  diese "Nuß" zu knacken sein könnte. Basti 

schoß uns in er 3. Minute zum 1:0. In der 6. Minute erziehlte Deisel den 

Ausgleich. Eine Minute später war es einmal mehr Basti, der auf 2:1 erhöhte. 

Als in der 11. Minute wieder 

Sebastian, noch das 3:1 für die Weser-Kicker erzielte, konnte sogar MIchelle ihr 

Debüt feiern. Dann war Schluß und 3 Punkte im Sack. 



Der letzte Gegner waren die Gastgeber, die SG Weser-Diemel. Hier konnten 

leider nicht mehr alle Spieler,  vielleicht auch enttäuscht durch die knappe 

Niederlage zuvor, ihr ganzes Potential abrufen und verloren nach einer 

trotzdem noch passablen Leistung 0:2. 

Am Ende konnten die Jungs mit 4 Punkten und einem positiven Torverhältnis 

den 6. Platz belegen und ihren  zweiten Pokal innerhalb drei Wochen mit nach 

Hause nehmen. Respekt!!!! 

Nun geht es nächste Woche noch auf das Saisonabschlußtunier nach Einbeck 

und dann ist erst mal für kurze Zeit Pause, bis die Vorbereitungs- und Testspiele 

für die neue Saison ausgemacht sind. 

Es spielten: Kilian Kestel, Pascal Bettendorf, Bryan Gante, Jan Blomeyer, 

Constantin Krefter, Sebastian Brömsen, Ramiz Rujovic, Moritz Borchert und 

Michelle Schönbach. 
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